Анализ
районного пробного ЕГЭ по математике (профильный уровень).

Дата проведения: 10.10.15.

Принимали участие 20 одиннадцатых  классов из 15 школ района.  По списку числится 289 учащихся 11-х классов,  писали работу 278 учащихся.

1. Анализ выполнения заданий.

Задание №1.
[image: image23.jpg]odeovy




Правильно  выполнили  192 чел. (69%)
Задание № 2.

[image: image2.png]BAPUAHT 1

Orserom  sananusm 1-12 ABTAETCS UG0S ACTO WM KOHENHAS
RecATWAHaS ADOBG. 3ANAMTE WOA0 8 NORE OTEETA 8 TEXCTE PACOT,
3arem NEpoHEGHTE er0 8 61anK OTBETOB Ne 1 CNIPaB] OT HOMEPA COOT-
BETCTBYIOUETO 3anaNMs, HaWWas G NePBOM KneTouKH. Kaxayio uubpY,
3HAK MUHYC» 1 IATATYIO IWATE 6 OTASHOR KIETOUKE B COOTEETCTBA
 NDUBEAGHHSIMI B 6712HKE OGPASLAMA. EAVHALI UIMEDEHWH TACATS HE
Ko,

YacTs 1

Veranoska AByX c4ETAMKOD BOM (XoROIOH M ropaeH) crouT
2500 py5. Jlo yoramoBin CHETUNKOR ATCKCAHID MARTAR 33 BORY
(xom0RMYI0 1 ropauyi0) ewmemecausio 1700 pyS. Tocse yerauosic
CHUTURKOB OKAJAIOCK, TO B CPEANE 30 MECAIL O PACXOAYET BOL
Ha 1000 pyS. mpn Tex e TapudEX Ha BoAY- Ba Kaxoe HaMMeHbIICe
KOTUUECTRO MECAIER MPH TeX e TAPHDEX KA HOZY YCTAHOBKA CUET-
rp—

2. Ha guarpanse nokasawo pacnpeaenerine punaasi enn » 11 crpa-
nax wmpa (s Tucasax Tous) 30 2006 rox. Cpea BPEACTADIOHHMX
Crpan nepsoe Mecto mo umaABKe Meaw samsuara Tlanya - Hosas
Tosien, ommsmazaToe Mecto — Mixns. Kaxoe yeoto cammiana Ap-
renmuna?





Правильно выполнили 241 чел. (87%)

Задание №3.

[image: image3.png]Tepumerp napazenorpamma pasen 70. Membuian cropona papra 16.
Hattaure G0yl CTOpONY MAPATTETOTpRNNa.

yavs

B cGopmixe Guneron o uaTemamike acero 20 GTeTOR, B 5 3 HHX
BeTpesaeTes BoUDOS 10 TeopuI BeposTHOCTH. HAIIATE BepoTHOCTS
1010, 410 & cayualiuo BMOPANNOM HA IKINCHE CATCTE MKOALILKY
~AgcTasOTCS BONDOC O TeOpH BOpOATHOCTCR.

1

[ —

=

Jlsa yria BmECARNORO B OKDYHHOCTS HeTs-
Dexyrona paswss 125° 1 A7°. Haitzure.
emmi o ocrammmxca yraos. Orser
aadire » rpanycax.

Ha pucymse uaoSpaen rpais mpowasoruoit y = f'(x) Gy
1), omperenéuro na wwepsate (-2; 9). B xaxofi rouxe otpeska
[T ph—————





Правильно выполнили 199  чел. (72%)

Задание №4.

[image: image4.png]Tepumerp napazenorpamma pasen 70. Membuian cropona papra 16.
Hattaure G0yl CTOpONY MAPATTETOTpRNNa.

yavs

B cGopmixe Guneron o uaTemamike acero 20 GTeTOR, B 5 3 HHX
BeTpesaeTes BoUDOS 10 TeopuI BeposTHOCTH. HAIIATE BepoTHOCTS
1010, 410 & cayualiuo BMOPANNOM HA IKINCHE CATCTE MKOALILKY
~AgcTasOTCS BONDOC O TeOpH BOpOATHOCTCR.

1

[ —

=

Jlsa yria BmECARNORO B OKDYHHOCTS HeTs-
Dexyrona paswss 125° 1 A7°. Haitzure.
emmi o ocrammmxca yraos. Orser
aadire » rpanycax.

Ha pucymse uaoSpaen rpais mpowasoruoit y = f'(x) Gy
1), omperenéuro na wwepsate (-2; 9). B xaxofi rouxe otpeska
[T ph—————





Правильно выполнили  160  чел. (58%)

Задание №5.

[image: image5.png]Tepumerp napazenorpamma pasen 70. Membuian cropona papra 16.
Hattaure G0yl CTOpONY MAPATTETOTpRNNa.

yavs

B cGopmixe Guneron o uaTemamike acero 20 GTeTOR, B 5 3 HHX
BeTpesaeTes BoUDOS 10 TeopuI BeposTHOCTH. HAIIATE BepoTHOCTS
1010, 410 & cayualiuo BMOPANNOM HA IKINCHE CATCTE MKOALILKY
~AgcTasOTCS BONDOC O TeOpH BOpOATHOCTCR.

1

[ —

=

Jlsa yria BmECARNORO B OKDYHHOCTS HeTs-
Dexyrona paswss 125° 1 A7°. Haitzure.
emmi o ocrammmxca yraos. Orser
aadire » rpanycax.

Ha pucymse uaoSpaen rpais mpowasoruoit y = f'(x) Gy
1), omperenéuro na wwepsate (-2; 9). B xaxofi rouxe otpeska
[T ph—————





Правильно выполнили 186  чел. ( 67%)

Задание №6.

[image: image6.png]Tepumerp napazenorpamma pasen 70. Membuian cropona papra 16.
Hattaure G0yl CTOpONY MAPATTETOTpRNNa.

yavs

B cGopmixe Guneron o uaTemamike acero 20 GTeTOR, B 5 3 HHX
BeTpesaeTes BoUDOS 10 TeopuI BeposTHOCTH. HAIIATE BepoTHOCTS
1010, 410 & cayualiuo BMOPANNOM HA IKINCHE CATCTE MKOALILKY
~AgcTasOTCS BONDOC O TeOpH BOpOATHOCTCR.

1

[ —

=

Jlsa yria BmECARNORO B OKDYHHOCTS HeTs-
Dexyrona paswss 125° 1 A7°. Haitzure.
emmi o ocrammmxca yraos. Orser
aadire » rpanycax.

Ha pucymse uaoSpaen rpais mpowasoruoit y = f'(x) Gy
1), omperenéuro na wwepsate (-2; 9). B xaxofi rouxe otpeska
[T ph—————





Правильно выполнили   163  чел. (59%)

Задание №7.

[image: image7.png]Tepumerp napazenorpamma pasen 70. Membuian cropona papra 16.
Hattaure G0yl CTOpONY MAPATTETOTpRNNa.

yavs

B cGopmixe Guneron o uaTemamike acero 20 GTeTOR, B 5 3 HHX
BeTpesaeTes BoUDOS 10 TeopuI BeposTHOCTH. HAIIATE BepoTHOCTS
1010, 410 & cayualiuo BMOPANNOM HA IKINCHE CATCTE MKOALILKY
~AgcTasOTCS BONDOC O TeOpH BOpOATHOCTCR.

1

[ —

=

Jlsa yria BmECARNORO B OKDYHHOCTS HeTs-
Dexyrona paswss 125° 1 A7°. Haitzure.
emmi o ocrammmxca yraos. Orser
aadire » rpanycax.

Ha pucymse uaoSpaen rpais mpowasoruoit y = f'(x) Gy
1), omperenéuro na wwepsate (-2; 9). B xaxofi rouxe otpeska
[T ph—————





Правильно выполнили 88  чел. ( 32%)

Задание №8.

[image: image8.png]8 B mpamumeol seTspéxyrOnEHOH MxpaNIL-
26 SABCD owka O — uewtp ocroanns,
S — mopuusa, SA = 20, AC - 24. Hadiaw
e ganny oTpesra SO.





Правильно выполнили  121  чел. (44%)

Задание №9.

[image: image9.png]Yacts 2
9. Halizure snaserte supaxernn at

o 1017 + cos 1917

10, VeranonKa 415 eMOHCTpALIH ATHABATHSECKOTO CAXXTHR MPEACTARTA-
€ CoBolt cocyz ¢ mopUIHEN, PeIKO CxAOL Fas. TIpH STON 0G1EN
1 aamsenne caxsawss coomoweniex pV'™ = const, tae p (ar) —
Anssewne » rase, V — oSvéw raga  awrpax. Hammuansso obvé ras
paser 24 1, a ero gaBTeRKe PABKO OMHON aTwoctepe. o KAKOTO oG-
8a nyKrO O a3, WTOGH ARBICIHHE B CoCyIe TORuIOCS 10 128
ansocgep? Oruer supasicte » erpax.

11, Tioponsit 1 wropois sacoess namomssor Gacceit 32 10 susyr, sropoit
wperuit — 20 15 wmkyr, @ nepait # Tperwit — 58 24 wikyTs. Ba
CKONKKO MHEYT OTH TPH HaCOCA SATOIAT Gacceli, PaGOTaR BECTe?

Erey

12, Hadigure Touy iy Gymkien = -

He 3a6ya8To NepeHecTH 8Ge OToBTS & 672K 0TBeToB N 1

Jinn 3anuch pewenwA W OTseToR 1A 3aganAA 1310 VGIOT3yITE
672K OTBGTOB Ne 2. BaNMUMT CHIHAIA HOMED BLINOTHAEMOTO JA0AHM
(13,144 7. 2), 2 3876w 10O 0BOCHORZHOE PELISHHE W OTET. OTaeTH
3anvCHBaliTe HETKO 1 PasOPIMED.





Правильно выполнили  113  чел. (41%)

Задание №10.

[image: image10.png]Yacts 2
9. Halizure snaserte supaxernn at

o 1017 + cos 1917

10, VeranonKa 415 eMOHCTpALIH ATHABATHSECKOTO CAXXTHR MPEACTARTA-
€ CoBolt cocyz ¢ mopUIHEN, PeIKO CxAOL Fas. TIpH STON 0G1EN
1 aamsenne caxsawss coomoweniex pV'™ = const, tae p (ar) —
Anssewne » rase, V — oSvéw raga  awrpax. Hammuansso obvé ras
paser 24 1, a ero gaBTeRKe PABKO OMHON aTwoctepe. o KAKOTO oG-
8a nyKrO O a3, WTOGH ARBICIHHE B CoCyIe TORuIOCS 10 128
ansocgep? Oruer supasicte » erpax.

11, Tioponsit 1 wropois sacoess namomssor Gacceit 32 10 susyr, sropoit
wperuit — 20 15 wmkyr, @ nepait # Tperwit — 58 24 wikyTs. Ba
CKONKKO MHEYT OTH TPH HaCOCA SATOIAT Gacceli, PaGOTaR BECTe?

Erey

12, Hadigure Touy iy Gymkien = -

He 3a6ya8To NepeHecTH 8Ge OToBTS & 672K 0TBeToB N 1

Jinn 3anuch pewenwA W OTseToR 1A 3aganAA 1310 VGIOT3yITE
672K OTBGTOB Ne 2. BaNMUMT CHIHAIA HOMED BLINOTHAEMOTO JA0AHM
(13,144 7. 2), 2 3876w 10O 0BOCHORZHOE PELISHHE W OTET. OTaeTH
3anvCHBaliTe HETKO 1 PasOPIMED.





Правильно выполнили  52  чел. ( 19%)

Задание №11.

[image: image11.png]Yacts 2
9. Halizure snaserte supaxernn at

o 1017 + cos 1917

10, VeranonKa 415 eMOHCTpALIH ATHABATHSECKOTO CAXXTHR MPEACTARTA-
€ CoBolt cocyz ¢ mopUIHEN, PeIKO CxAOL Fas. TIpH STON 0G1EN
1 aamsenne caxsawss coomoweniex pV'™ = const, tae p (ar) —
Anssewne » rase, V — oSvéw raga  awrpax. Hammuansso obvé ras
paser 24 1, a ero gaBTeRKe PABKO OMHON aTwoctepe. o KAKOTO oG-
8a nyKrO O a3, WTOGH ARBICIHHE B CoCyIe TORuIOCS 10 128
ansocgep? Oruer supasicte » erpax.

11, Tioponsit 1 wropois sacoess namomssor Gacceit 32 10 susyr, sropoit
wperuit — 20 15 wmkyr, @ nepait # Tperwit — 58 24 wikyTs. Ba
CKONKKO MHEYT OTH TPH HaCOCA SATOIAT Gacceli, PaGOTaR BECTe?

Erey

12, Hadigure Touy iy Gymkien = -

He 3a6ya8To NepeHecTH 8Ge OToBTS & 672K 0TBeToB N 1

Jinn 3anuch pewenwA W OTseToR 1A 3aganAA 1310 VGIOT3yITE
672K OTBGTOB Ne 2. BaNMUMT CHIHAIA HOMED BLINOTHAEMOTO JA0AHM
(13,144 7. 2), 2 3876w 10O 0BOCHORZHOE PELISHHE W OTET. OTaeTH
3anvCHBaliTe HETKO 1 PasOPIMED.





Правильно выполнили  60 чел. ( 22%)

Задание №12.

[image: image12.png]Yacts 2
9. Halizure snaserte supaxernn at

o 1017 + cos 1917

10, VeranonKa 415 eMOHCTpALIH ATHABATHSECKOTO CAXXTHR MPEACTARTA-
€ CoBolt cocyz ¢ mopUIHEN, PeIKO CxAOL Fas. TIpH STON 0G1EN
1 aamsenne caxsawss coomoweniex pV'™ = const, tae p (ar) —
Anssewne » rase, V — oSvéw raga  awrpax. Hammuansso obvé ras
paser 24 1, a ero gaBTeRKe PABKO OMHON aTwoctepe. o KAKOTO oG-
8a nyKrO O a3, WTOGH ARBICIHHE B CoCyIe TORuIOCS 10 128
ansocgep? Oruer supasicte » erpax.

11, Tioponsit 1 wropois sacoess namomssor Gacceit 32 10 susyr, sropoit
wperuit — 20 15 wmkyr, @ nepait # Tperwit — 58 24 wikyTs. Ba
CKONKKO MHEYT OTH TPH HaCOCA SATOIAT Gacceli, PaGOTaR BECTe?

Erey

12, Hadigure Touy iy Gymkien = -

He 3a6ya8To NepeHecTH 8Ge OToBTS & 672K 0TBeToB N 1

Jinn 3anuch pewenwA W OTseToR 1A 3aganAA 1310 VGIOT3yITE
672K OTBGTOB Ne 2. BaNMUMT CHIHAIA HOMED BLINOTHAEMOTO JA0AHM
(13,144 7. 2), 2 3876w 10O 0BOCHORZHOE PELISHHE W OTET. OTaeTH
3anvCHBaliTe HETKO 1 PasOPIMED.





Правильно выполнили  50  чел. (18 %)

Задание №13.

[image: image13.png]1.

14

15

16.

) Peumnre ypaswenue 2sin” x + (2~ V2)cosx + V2 -2

T
0 Ve sopm, e oresey | 57|

B mupawize SABC 5 oCHOBaNMM et HDASKALHLIH TPEYTOTLHHK
ABC co cropomoii 23, SA = SC =33, S Touxa O — ocwosa-
e BLICOTSA WMpaIIAAL, UPOBEAENHOR 13 BepIINEH S.

) owaarre, wro Towca O aes nie TpeyronBIKa ABC.
6) Haiigire ofwén werspéxyronsioit mupassutst SABCO.

Permure repasencTno log,.,(x ~1)- g,

(x+2)<0.

B IHapanieorpamn prCaNa OKPYHHOCTS.
) [loxaare, 50 2707 naparerorpaNss - PoNS.

6) Oupyaxaioes, KacaiomaRes Cropoms: PONGA, EIT 6 HE OTPEDKI,
passte 5 s 3. Hallie MAOMAKS SOTHPEXYTOAHIIKA © BEpUIMHAII &
TONNSX OGRS GIPYNKEDOTE €0 CTOpOEAME Do,




Правильно выполнили  46  чел. (17%)

Задание №14.

[image: image14.png]1.

14

15

16.

) Peumnre ypaswenue 2sin” x + (2~ V2)cosx + V2 -2

T
0 Ve sopm, e oresey | 57|

B mupawize SABC 5 oCHOBaNMM et HDASKALHLIH TPEYTOTLHHK
ABC co cropomoii 23, SA = SC =33, S Touxa O — ocwosa-
e BLICOTSA WMpaIIAAL, UPOBEAENHOR 13 BepIINEH S.

) owaarre, wro Towca O aes nie TpeyronBIKa ABC.
6) Haiigire ofwén werspéxyronsioit mupassutst SABCO.

Permure repasencTno log,.,(x ~1)- g,

(x+2)<0.

B IHapanieorpamn prCaNa OKPYHHOCTS.
) [loxaare, 50 2707 naparerorpaNss - PoNS.

6) Oupyaxaioes, KacaiomaRes Cropoms: PONGA, EIT 6 HE OTPEDKI,
passte 5 s 3. Hallie MAOMAKS SOTHPEXYTOAHIIKA © BEpUIMHAII &
TONNSX OGRS GIPYNKEDOTE €0 CTOpOEAME Do,




Правильно выполнили  5  чел. ( 2 %)

Задание №15.

[image: image15.png]1.

14

15

16.

) Peumnre ypaswenue 2sin” x + (2~ V2)cosx + V2 -2

T
0 Ve sopm, e oresey | 57|

B mupawize SABC 5 oCHOBaNMM et HDASKALHLIH TPEYTOTLHHK
ABC co cropomoii 23, SA = SC =33, S Touxa O — ocwosa-
e BLICOTSA WMpaIIAAL, UPOBEAENHOR 13 BepIINEH S.

) owaarre, wro Towca O aes nie TpeyronBIKa ABC.
6) Haiigire ofwén werspéxyronsioit mupassutst SABCO.

Permure repasencTno log,.,(x ~1)- g,

(x+2)<0.

B IHapanieorpamn prCaNa OKPYHHOCTS.
) [loxaare, 50 2707 naparerorpaNss - PoNS.

6) Oupyaxaioes, KacaiomaRes Cropoms: PONGA, EIT 6 HE OTPEDKI,
passte 5 s 3. Hallie MAOMAKS SOTHPEXYTOAHIIKA © BEpUIMHAII &
TONNSX OGRS GIPYNKEDOTE €0 CTOpOEAME Do,




Правильно выполнили 7  чел. (3%)

Задание №16.

[image: image16.png]1.

14

15

16.

) Peumnre ypaswenue 2sin” x + (2~ V2)cosx + V2 -2

T
0 Ve sopm, e oresey | 57|

B mupawize SABC 5 oCHOBaNMM et HDASKALHLIH TPEYTOTLHHK
ABC co cropomoii 23, SA = SC =33, S Touxa O — ocwosa-
e BLICOTSA WMpaIIAAL, UPOBEAENHOR 13 BepIINEH S.

) owaarre, wro Towca O aes nie TpeyronBIKa ABC.
6) Haiigire ofwén werspéxyronsioit mupassutst SABCO.

Permure repasencTno log,.,(x ~1)- g,

(x+2)<0.

B IHapanieorpamn prCaNa OKPYHHOCTS.
) [loxaare, 50 2707 naparerorpaNss - PoNS.

6) Oupyaxaioes, KacaiomaRes Cropoms: PONGA, EIT 6 HE OTPEDKI,
passte 5 s 3. Hallie MAOMAKS SOTHPEXYTOAHIIKA © BEpUIMHAII &
TONNSX OGRS GIPYNKEDOTE €0 CTOpOEAME Do,




Правильно выполнили  0  чел. (0%)

Задание №17.

[image: image17.png]1.

18,

1.

B nasaze 2001 roza Anexcell HPHOGPEX ety Gyxary 5 T000 py-
neft. B KORIE KOO TOTA e SyNATH RO3pACTaet ua 2000 pyGach.
B nasate 1ioforo roza Alexcell NOeT HpOJATS OyMary i nOIONRNT
BupyseuLe Aoubr Ha Gaukovekii cubr. Kumawit ro cywna na
cuite Gyaer yseammmaricn wa 10%. B uavaze xaxoro roza Azexceit
A0 1pOFATE HoRHYIO GYwary, UTOH Ueped MATHERUATS AET OGS
‘mokymi 37O GyMer cywMa HA GEKOBGKOM CUETe GELTa HAMGOL
weii?

Hafiaure 3ce SHAGENIR 4, UPH KAZON W3 KOTOPMX WePABHCTSO

JI e —

Haseerno, 510 4, b, ¢ 1 d — NOTAPIO PASIHINNE ABYOHIIAE WieA.

Bas2e_12,
bid 19

) Moer 2 sumonuaTsCR pasescTaG

sa+2
bed

) Momer 1 gpote
sa 2,
b d

6umh 5 11 pas membume, wex: cyuea

sa+2
bed

5) Kakoe HANMCRKIIce GHASCHHC MOeT MHEEMATS XpoGh

comm a>3b x> 247




Правильно выполнили  18  чел. ( 6%)

Задание №18.

[image: image18.png]1.

18,

1.

B nasaze 2001 roza Anexcell HPHOGPEX ety Gyxary 5 T000 py-
neft. B KORIE KOO TOTA e SyNATH RO3pACTaet ua 2000 pyGach.
B nasate 1ioforo roza Alexcell NOeT HpOJATS OyMary i nOIONRNT
BupyseuLe Aoubr Ha Gaukovekii cubr. Kumawit ro cywna na
cuite Gyaer yseammmaricn wa 10%. B uavaze xaxoro roza Azexceit
A0 1pOFATE HoRHYIO GYwary, UTOH Ueped MATHERUATS AET OGS
‘mokymi 37O GyMer cywMa HA GEKOBGKOM CUETe GELTa HAMGOL
weii?

Hafiaure 3ce SHAGENIR 4, UPH KAZON W3 KOTOPMX WePABHCTSO

JI e —

Haseerno, 510 4, b, ¢ 1 d — NOTAPIO PASIHINNE ABYOHIIAE WieA.

Bas2e_12,
bid 19

) Moer 2 sumonuaTsCR pasescTaG

sa+2
bed

) Momer 1 gpote
sa 2,
b d

6umh 5 11 pas membume, wex: cyuea

sa+2
bed

5) Kakoe HANMCRKIIce GHASCHHC MOeT MHEEMATS XpoGh

comm a>3b x> 247




Правильно выполнили   1 чел. (СОШ№20)  ( 0,4%)

Задание №19.

[image: image19.png]1.

18,

1.

B nasaze 2001 roza Anexcell HPHOGPEX ety Gyxary 5 T000 py-
neft. B KORIE KOO TOTA e SyNATH RO3pACTaet ua 2000 pyGach.
B nasate 1ioforo roza Alexcell NOeT HpOJATS OyMary i nOIONRNT
BupyseuLe Aoubr Ha Gaukovekii cubr. Kumawit ro cywna na
cuite Gyaer yseammmaricn wa 10%. B uavaze xaxoro roza Azexceit
A0 1pOFATE HoRHYIO GYwary, UTOH Ueped MATHERUATS AET OGS
‘mokymi 37O GyMer cywMa HA GEKOBGKOM CUETe GELTa HAMGOL
weii?

Hafiaure 3ce SHAGENIR 4, UPH KAZON W3 KOTOPMX WePABHCTSO

JI e —

Haseerno, 510 4, b, ¢ 1 d — NOTAPIO PASIHINNE ABYOHIIAE WieA.

Bas2e_12,
bid 19

) Moer 2 sumonuaTsCR pasescTaG

sa+2
bed

) Momer 1 gpote
sa 2,
b d

6umh 5 11 pas membume, wex: cyuea

sa+2
bed

5) Kakoe HANMCRKIIce GHASCHHC MOeT MHEEMATS XpoGh

comm a>3b x> 247




Правильно выполнили 18  чел. (6 %)

Распределение процента выполнения заданий.
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Вывод:  первые 6 заданий наиболее решаемы учащимися. При этом порог заданий составляет 7 заданий. К заданиям 13-19 приступали успешно 95 учащихся (34%), из них 46 учащихся получили баллы за самое решаемое из заданий 2-ой части -13-ое задание.
2. Анализ количества полученных баллов.
	    баллы

школа
	Ф.И.О. учителя
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	14
	15
	16
	18

	СОШ№1
19 чел
	Соловьева Т.С.
	-
	-
	-
	2 чел
	2

чел
	3

чел
	2

чел
	3

чел
	3

чел
	1 чел
	1 чел
	2 чел
	-
	
	-
	-
	-

	СОШ№2
16 чел

18 чел


	11 А (проф)

Климова И.Б.
	-
	2

чел
	1

чел
	-
	-
	4

чел
	1

чел
	-
	2

чел
	4

чел
	2

чел
	-
	-
	
	-
	-
	-

	
	11 Б

Золотарева Г.Н.
	1

чел
	-
	1

чел
	2

чел
	1

чел
	6

чел
	3

чел
	1

чел
	1

чел
	-
	2

чел
	-
	-
	
	-
	-
	-

	СОШ№3
7 чел
	Панасенко А.А.
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	3
	1
	1
	-
	2
	-
	-
	
	-
	-
	-

	СОШ№4
24 чел

25 чел
	11 А (проф)

Виляева Л.Б.
	-
	-
	-
	-
	2
	5
	4
	7
	4
	-
	2
	-
	-
	
	-
	-
	-

	
	11 Б Иноземцева Г.И.
	-
	-
	-
	2
	-
	3
	10
	3
	1
	2
	2
	1
	-
	
	-
	-
	1

	СОШ№5
9 чел

15 чел
	11 А(проф)

Арчвадзе И.П.
	-
	-
	-
	1
	-
	1
	3
	1
	-
	1
	-
	2
	-
	
	-
	-
	-

	
	Ищенко С.А.
	-
	1
	1
	1
	2
	-
	5
	2
	1
	1
	1
	
	
	
	
	
	

	СОШ№6
22 чел

26 чел
	11 А Касьянова С.В.
	-
	-
	1
	2
	1
	3
	6
	2
	4
	2
	
	
	1
	
	
	
	

	
	11 Б (проф)

Братишко А.В.
	-
	1
	 -
	-
	3
	2
	3
	5
	2
	5
	4
	-
	-
	1
	-
	-
	-

	СОШ№7
16 чел
	Фомичева Н.Н.
	-
	1
	1
	4
	1
	4
	2
	2
	-
	1
	-
	-
	-
	
	-
	-
	-

	СОШ№10
15 чел
	Боландина Е.А.
	-
	-
	-
	5
	2
	4
	1
	-
	2
	-
	-
	-
	-
	
	-
	-
	1

	СОШ№14
3 чел
	Кириленко А.В.
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	1
	-
	2
	-
	-
	-
	-
	
	-
	-
	-

	СОШ№16
13 чел

14 чел
	11 А (проф)Кузнецова Т.А.
	-
	-
	-
	1
	1
	1
	2
	2
	1
	-
	3
	-
	1
	
	-
	1
	-

	
	11 Б 

Дорошенко Н.Н.
	-
	-
	4
	3
	2
	3
	2
	1
	-
	-
	-
	-
	-
	
	-
	-
	-

	СОШ№20
19 чел
	Шевцова Е.Н.
	-
	2
	1
	1
	1
	7
	4
	-
	1
	2
	-
	-
	-
	
	-
	-
	-

	СОШ№23
6чел
	Пустовая О.В.
	-
	-
	-
	2
	1
	2
	-
	1
	-
	-
	-
	-
	-
	
	-
	-
	-

	СОШ№26
1 чел
	Брагин О.В.
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	1
	-
	-
	-
	-
	
	-
	-
	-

	СОШ№30
7 чел
	Костюк А.С.
	-
	-
	1
	-
	1
	-
	-
	3
	-
	1
	1
	-
	-
	
	-
	-
	-

	СОШ№33
3 чел
	Шамян В. В.
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	1
	
	1
	1
	-

	Итого 
	
	1
	7
	11
	26
	20 
	48
	52
	34
	26
	20
	20
	5
	3
	1
	1
	2
	2


Вывод: 
1.  не преодолели порог успешности в 7 баллов 165 учащихся (59%), из них набрали 0-4 балла 65 учащихся (23%)- с этими учащимися необходимо провести работу, нацеленную на выбор для сдачи ЕГЭ на базовом уровне,
2. Для получения на ЕГЭ профильного уровня 60 баллов учащемуся необходимо набрать 12 первичных баллов- это значит, что необходимо готовить учащихся правильно выполнять первые 12 заданий и для подстраховки- 13 задание. Учащихся, набравших 12 и более баллов, всего 9 человек на весь район. Для повышения среднерайонного балла необходимо организовать работу  по решению заданий №13-19 с теми учащимися, которые набрали 10 и более баллов, не оставляя при этом работу с заданиями первой части.
3. Анализ результатов по среднему баллу.
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Средний балл по району: 6,79 (по первичному).

Рекомендации:

1. Администрации школ:

-  рассмотреть с учащимися, набравшими менее 4 баллов,  и их родителями возможность выбора ЕГЭ по математике на базовом уровне,

- организовать проведение  в  ноябре 2015 г.  школьного  пробного  ЕГЭ по математике на базовом уровне для всех учащихся,  сделать сопоставительный анализ результатов для каждого учащегося для предметной беседы с родителями и учащимися по выбору уровня ЕГЭ по математике,

-разработать совместно  с родителями, выпускниками и учителями математики индивидуальные маршруты подготовки к сдаче ЕГЭ,

- исходя из опыта  работы  по подготовке к ЕГЭ отдельных школ района, с целью снятия психологического барьера, повышения активизации и мотивации учащихся  в подготовке к ЕГЭ,   организовать ежемесячные мониторинговые школьные пробные ЕГЭ на базовом и профильном уровне в зависимости от выбора выпускников,

- организовать ежемесячное ознакомление выпускников и их родителей с динамикой подготовки к сдаче ЕГЭ.
2. Учителям математики:

-  изучить демоверсии (сайт ФИПИ) базового и профильного уровней ЕГЭ по математике,
- скорректировать КТП (в графе «Примечание» спланировать   для устной  и письменной работы  задания из запавших заданий теста ЕГЭ),
- продолжить формирование банка заданий для подготовки учащихся к ЕГЭ по математике: подготовить набор устных и письменных заданий к ноябрьскому постоянно-действующему семинару по подготовке учащихся к ЕГЭ
1) Задания базового уровня:

- задание №1-2 - Золотарева Г.Н.

- задание №3-4 - Панасенко А.А.

- задание №5-6  - Касьянова С.В.

- задание № 7-8 -Ищенко С.А.

-задание №9-10 - Боландина Е.А.

- задание №11-12  - Костюк А.С.

- задание № 13-14- Шевцова Е.Н.

- задание №15-16 - Дорошенко Н.Н. 

- задание № 17-18-Панасенко А.А.

- задание №19-20 -Брагин О.В.
2) Задания профильного уровня:

- задание №-1-3-   Соловьева Т.С.
- задание № 4-6-   Климова И.Б.

- задание № 13 -Виляева Л.Б.

- задание №7-9  -Иноземцева Г.И.

- задание № 14  -Арчвадзе И.П.

- задание № 10-12 -Пустовая О.В.

- задание № 15-Кузнецова Т.А.

- задание № 16 -Братишко А.В.

- задание № 17 -Шамян В.В.

- задание № 13-Фомичева Н.Н. 
- учителям математики, готовящих учащихся к  сдаче ЕГЭ профильного  уровня, организовать работу  по решению заданий №13-19 с теми учащимися, которые набрали 10 и более баллов, не оставляя при этом работу с заданиями первой части.
3. Продолжить работу межшкольных  интенсивов по подготовке учащихся к ЕГЭ по математике, а также  межшкольных факультативов для мотивированных учащихся.
4. Продолжить работу постоянно-действующих семинаров по математике для учителей. 
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Тьютор:                                                                                               Верченко Е.А.
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Методист МБУ «ЦРО»:                                                                     Лазько Т.Г.
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